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Літо радувало теплою погодою та яскравим сонцем, і спортивно-оздоровчий табір
«Політехнік» гостинно приймав відпочиваючих. Крім політехніків тут змогли оздоровитися
студенти Харківського національного університету ім. В.Н. Каразіна та Національного
аерокосмічного університету ім. М.Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут».
Студентська профспілка заздалегідь потурбувалася про дозвілля і підготувала разом с
ректоратом та Палацом студентів красиві церемонії закриття і відкриття змін, а їх цього року
стало більше – 4! А для дітей співробітників також підготували нові розваги: батут, гамак,
канати і невеликий скалодром, на якому можна потренуватися у вправності.
У 2021-му студентська профспілка і керівництво табору проводило розіграш: двом кращим
студентам 4-ї зміни, які пройшли усі етапи спартакіади, надається можливість отримати 50-
відсоткову знижку на путівки до Фігуровки у наступному році. Студентам дуже сподобалася
ця ідея, і подібні розіграші будуть традиційними.
Станіслав Конкін (І-17а): «З Фігуровкою мене пов’язує багато спогадів. Дитячий табір
«Політехнік», потім студентські зміни, виїзди профкому для допомоги з прибиранням
території, просто відпочинок на вихідні. Фігуровка – це прекрасне місце, де можна відпочити
від галасливого мегаполісу.
Що ж вабить мене юди? Природа і безліч варіантів активного відпочинку. Баскетбол і
волейбол, настільний теніс і походи, і, звичайно ж, річка – прекрасний Сіверський Дінець!»
Олександр Андрєєв (СГТ-121): «У Фігуровці я відпочиваю кілька років поспіль, і мені припало
до душі це місце. Приїжджаючи сюди, я знаю, що зможу і відпочити, і потренуватися, тут
чудові умови для занять спортом, майданчики для відпочинку й ігор. З кожним роком
«Політехнік» стає все кращим: з’являються нові локації, наприклад, невеликий скалодром,
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умови проживання стають більш комфортними. Тут гарне збалансоване харчування, чисте
повітря, річка поруч, а головне – прийнятна ціна, і наступного року я також планую відпочити
у Фігуровці!».


